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ისტორიის საგამოცდო ტესტის შეფასების კრიტერიუმები 

სულ 60 ქულა 

1-28 დავალება 1 ქულით ფასდება 

1 - გ 

2 - გ 

3 - დ 

4 - დ 

5 - დ 

6 - დ 

7 - გ 

8 - ბ 

9 - ა 

10 - ბ 

11 - ბ 

12 - დ 

13 - ა 

14 - დ 

15 - ა 

16 - ა 

17 - ა 

18 - დ 

19 - დ 

20 - გ 

21 - ბ 

22 - დ 

23 - ბ 

24 - დ 

25. 2 3 1

26. 3 2 1

27. 1 2 3

28. 3 2 1
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29. სულ 2 ქულა  

 

 

 

 

30. სულ 7 ქულა  

30.1 N3 -1 ქულა ილუსტრაციის მიხედვით, პირველი მსოფლიო ომის მიზეზი გახდა 

გერმანიის იმპერატორის ვილჰელმ II-ს სურვილი დაეპყრო მსოფლიო -1 

ქულა; სულ 2 ქულა 

 30.2 N1-1 ქულა ილუსტრაციაზე ასახულია ავსტრია-უნგრეთის იმპერიის ტახტის 

მემკვიდრის ფრანც-ფერდინანდის მკვლელობა სარაევოში - 1 ქულა; სულ 

2 ქულა 

30.3 N2-1 ქულა ილუსტრაციის მთავარი იდეაა აშშ-ს როლის წარმოჩენა გერმანიის 

იმპერიის დამარცხებაში  - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

30.4  პირველი მსოფლიო  ომი - 1  ქულა 

 

 

 

 

 

 

 

 

 შეცდომა სწორი პასუხი 

29. 1. ჩინგიზ ყაენი  თემურ ლენგი - 1 ქულა 

29.4. ოსმალებმა ვეღარ აიღეს კონსტანტინოპოლი შეიერთა ახალი ტერიტორიები - 1 ქულა 
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31. სულ 19 ქულა  

31.1 1920 წელს – 1 ქულა 

31.2 ერის თვითგამორკვევის პრინციპის - 1ქულა 

31.3 შავი ზღვის გუბერნიის - 1 ქულა 

31.4 არა, რადგან დოკუმენტის თანახმად უნდა დადებული სხვა ხელშეკრულებებიც - 1 

ქულა 

31.5 არ ჩაერევა საქართველოს საშინაო საქმეებში - 1 ქულა  

მე-5 მუხლის შესაბამისი პუნქტებიდან ერთ-ერთის შინაარსი ან მე-10 მუხლის 

შინაარსი - 1 ქულა; სულ 2 ქულა 

თუ შეკითხვის პირველი ნაწილის პასუხი მცდარია, მეორე ნაწილი ავტომატურად 

განულდება. 

31.6 ზაქათალას ოკრუგი - 1 ქულა  

ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა; სულ 2 

ქულა 

თუ შეკითხვის პირველი ნაწილის პასუხი მცდარია, მეორე ნაწილი ავტომატურად 

განულდება. 

31.7 ცხადდებოდა ნეიტრალურად  - 1ქულა.  

ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა; სულ 2 

ქულა 

თუ შეკითხვის პირველი ნაწილის პასუხი მცდარია, მეორე ნაწილი ავტომატურად 

განულდება. 

31.8 მე-5 მუხლის შესაბამისი პუნქტებიდან ერთ-ერთის დასახელება - 1 ქულა 

ლოგიკური არგუმენტი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას -1 ქულა; სულ 

2 ქულა 

31.9 პირებს, რომლებიც მოქმედებდნენ რსფსრ-ს ან კომუნისტური პარტიის 

სასარგებლოდ - 1 ქულა 

ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა; სულ 2 

ქულა 

თუ შეკითხვის პირველი ნაწილის პასუხი მცდარია, მეორე ნაწილი ავტომატურად 

განულდება. 
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31.10 ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1ქულა 

ლოგიკური პასუხი, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა; სულ 2 

ქულა 

31.11 პრეტენზია აქვთ რსფსრ-ს მთავრობაზე 

პრეტენზია აქვთ რსფსრ-ს მოკავშირეთა მთავრობაზე 

სურთ რსფსრ-ს მთავრობის დამხობა 

სურთ რსფსრ-ს მოკავშირეთა მთავრობების დამხობა 

ემუქრებიან რსფსრ-ს დამოუკიდებლობას 

ზემოთ ჩამოთვლილი თითო პირობა ფასდება 1 ქულით; სულ 3 ქულა 

 

32. სულ 4 ქულა 

32.1. წყაროსთან დაკავშირებული ნებისმიერი კონკრეტული თემის დასახელება, 

რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

32.2. სადისკუსიო თემის სათაურის ჩამოყალიბება, რომელიც არ შეიცავს 

ფაქტობრივ შეცდომას - 1 ქულა 

32.3. დასახელებული სათაურის შესაბამისი ორი ალტერანტიული პოზიციის 

ჩამოყალიბება, რომელიც არ შეიცავს ფაქტობრივ შეცდომას; სულ 2 ქულა 

 


